

ТЮЗ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

Сегодня спектаклем «Белоснежка и семь гномов» начинается сезон русская труппа Театра юного зрителя им. Ленинского комсомола. 21 сентября премьеру «Спридигис» покажет латышская труппа. Постановку этой популярной пьесы-сказки Анны Бригадере осуществила заслуженная артистка республики В. Сингаевская. В главной роли дети увидят актрису В. Скурстене. В остальных ролях заняты заслуженные артистки Л. Бауман, И. Буне, Э. Балдынь, артисты Х. Велзе, З. Рутынь, Э. Лиепинь, Т. Соболева. Декорации созданы по эскизам художника Д. Рожлапа, музыку написал заслуженный деятель искусств А. Жилинский.

В этом же месяце русская труппа покажет премьеру пьесы чешского драматурга М. Кундеры «Поворот ключа».

Сейчас коллектив под руководством молодого режиссера А. Линья репетирует пьесу Г. Шмелева «Все это не так просто».

Несколько лет тому назад на сцене театра с большим успехом шла пьеса румынских драматургов В. Стоянеску и О. Савы «Ноль по поведению». По просьбе юных зрителей театр возобновит этот спектакль (режиссер И. Кренберг).

К 46-й годовщине Великой Октябрьской революции обе труппы наметили поставить пьесу грузинского писателя В. Гоголашвили «Журавли». Пьеса является страстным призывом к борьбе за мир, против отомной войны, за счастье и братство народов. Режиссеры будущего спектакля — А. Шапиро и А. Линья.

К 100-летию со дня рождения народного поэта Яна Райниса театр запланировал постановку его трагедии «Индулис и Ария». Будет инсценирована полюбившаяся читателям книга И. Индрани «Зыбкие мостики». Обе постановки осуществит режиссер И. Кренберг.

В новом сезоне латышская труппа пополнилась выпускниками театрального факультета Государственной консерватории им. Я. Витола А. Вецвагар, М. Вилк, И. Скрастынем, Г. Стурисом, а русская труппа — выпускницей студии Ленинградского ТЮЗа А. Юрчонок.

Д. Кимел